



Сотрудник следственного управления СКР по Республике Марий Эл встретился с кадетом



Следственный комитет Российской Федерации уделяет большое внимание подготовке молодежи, желающей стать следователями.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Дениси Каличава встретился с учеником 10 класса ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского» в г. Москве Игорем Вершининым, приехавшим домой на каникулы. Он поинтересовался успехами в учебе, все ли у него получается, сложно ли жить вдали от дома. Напомнил о правилах поведения, о том, как важно не забывать, что он будущий офицер.

По окончании встречи представитель Следственного комитета России поздравил кадета с Новым годом, пожелал здоровья, успехов в учебе, исполнения желаний.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Игорь Вершинин поблагодарил его за поздравления, рассказал об учебе и кадетских буднях, про свои интересы и успехи, о том, что ему все очень нравится. Он обязательно будет поступать в ведомственный ВУЗ Следственного комитета России.

Изображения



03 Января 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1851152>